
平成２７年度第２回県政参画電子アンケート 

「風営法一部改正に関するアンケート」調査結果 
 

 １ 調査概要 
   ・テーマ ：「風営法一部改正に関するアンケート」 

   ・実施期間： 平成２７年８月２８日から平成２７年９月１１日 

   ・対象：県政参画電子アンケート会員 

   ・回答： ６８１名 ／ ７９４名  （回答率 ８５．８％） 

 

 ２ アンケート調査目的 
平成２７年６月２４日に風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律（以下「風営法」という。）の一

部改正が公布されたことに伴い、県の「風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律施行条例」を改

正する必要があります。県では条例の改正において、「風俗営業時間の緩和」、「ダンスホールなどの特定遊

興飲食店営業の設置許容地域」、「ゲームセンターへの年少者の立ち入り規制」について検討をしています。 

 

つきましては、県民の皆様の意見を参考としたいと思いますので、各用語の注釈を参考にしていただいた上

で、アンケートにご協力お願いします。 

（なお、このアンケートではいわゆる性風俗店に関する設問ではありません。） 
 

（問１）職業等について、あてはまるものにチェックしてください。  

１ 風俗営業関係者 

（パチンコ店含）  
  1 人 0.1% 

 

２ 教育関係者（教職員、学

校現場関係者、ＰＴＡ役員、

生徒指導員、少年補導員な

ど）  

  33 人 4.8% 
 

３ 学生    40 人 5.9% 
 

４ その他（選択肢１，２，３

以外の職業の方全て。主婦

の方や無職の方を含みま

す。）  

  609 人 89.4% 
 

 

 

（問２）家族構成（お子さんの年齢等）をお教えください。 

（あてはまるもの全てにチェックしてください。また同居・別居は問いません。）  

１ 成人した子どもがいる    196 人 28.8% 
 

２ １６歳以上２０歳未満の

子どもがいる  
  92 人 13.5% 

 

３ 中学生の子どもがいる    80 人 11.7% 
 

４ 小学生の子どもがいる    161 人 23.6% 
 

５ 未就学児・幼児・乳児の

子どもがいる  
  157 人 23.1% 

 

６ 子どもはいない    174 人 25.6% 
 

７ 無回答    6 人 0.9% 
 

 

 

  



（問３）あなたは該当地区及びそれ以外の地区の年末年始やお盆において 

営業する風俗営業店の終業時刻について何時ぐらいが望ましいと思いますか。  

１ 午前１時まで 

（現行どおり）  
  533 人 78.3% 

 

２ 午前２時まで    49 人 7.2% 
 

３ 午前３時まで    31 人 4.6% 
 

４ 午前４時まで    3 人 0.4% 
 

５ 午前５時まで    9 人 1.3% 
 

６ 午前５時以降 

でも構わない  
  55 人 8.1% 

 

７ 無回答    1 人 0.1% 
 

 

 

(問４）仮に終業時間が現在の午前１時よりも遅くなった場合、 

どのような問題が発生すると思いますか。（複数回答可）  

１ 性被害者の増加（深夜

行動者が増えるため）  
  320 人 47% 

 

２ 暴力事件等の増加（酔っ

払い同士などの喧嘩）  
  383 人 56.2% 

 

３ 騒音の増加（人声や店

舗営業活動によるもの）  
  488 人 71.7% 

 

４ 迷惑行為の増加（泥酔

者による路上への横たわり

など）  

  486 人 71.4% 
 

５ 終業時間延長によって

新たな問題は発生しない  
  55 人 8.1% 

 

６ その他    35 人 5.1% 
 

 

 

（問５）この「特定遊興飲食店営業」は深夜営業となりますが、その点についてどう感じますか。  

１ 不安がある 

（→問６へ）  
  461 人 67.7% 

 

２ 不安はない    212 人 31.1% 
 

３ 無回答    8 人 1.2% 
 

 

 

（問６）問５で「１ 不安がある」を選んだ方は、その理由についてお聞かせください。 (複数選択可)  

１ 酔っ払いが増え、犯罪や

迷惑行為が増加しそうだか

ら  

  323 人 47.4% 
 

２ 朝方、通勤通学する者

が酔っ払いと出会う等して、

通勤通学者の迷惑になるお

それがあるから  

  169 人 24.8% 
 

３ 深夜に騒音が多くなりそ

うだから  
  304 人 44.6% 

 

４ 泥酔者や不審者が多く

なると思うから  
  351 人 51.5% 

 

５ その他    17 人 2.5% 
 

６ 無回答    2 人 0.3% 
 

 

 

  



（問７）特定遊興飲食店営業の営業可能地域について、どのように定めるのが良いと思いますか。  

１ 延長許容地域と同じエリ

ア（→ 問９へ）  
  362 人 53.2% 

 

２ 延長許容地域のうち、よ

り狭いエリア（→ 問９へ）  
  197 人 28.9% 

 

３ 延長許容地域とは関係

なく「その他の地域」を指定

（→ 問８）  

  121 人 17.8% 
 

４ 無回答    1 人 0.1% 
 

 

 

（問８） 問７で「３ その他の地域」を選んだ方は、その地域において営業を行うに際、配慮すべき（避けるべき）対象

施設があればチェックしてください。（複数回答可）  

１ 民家   87 人 12.8% 
 

２ 学校（小・中・高校、幼稚

園等） 
  93 人 13.7% 

 

３ 児童福祉施設（助産施

設、保育所、児童養護施設

等） 

  82 人 12% 
 

４ 病院又は診療所   75 人 11% 
 

５ 特になし   9 人 1.3% 
 

６ その他   5 人 0.7% 
 

 

 

■ゲームセンターへの立ち入り可能な年齢及び時間についてあなたのお考えを、問９（１）、（２）を組み合わせて回

答ください。 

問９（１） 年齢制限について（問９（２）と組み合わせてご回答ください）  

１ １２歳（小学校６年生程

度）未満  
  85 人 12.5% 

 

２ １３歳（中学校入学程

度）未満  
  34 人 5% 

 

３ １４歳未満    51 人 7.5% 
 

４ １５歳（中学３年生程度）

未満  
  130 人 19.1% 

 

５ １６歳（高校入学程度）

未満（現行どおり）  
  232 人 34.1% 

 

６ １７歳未満    5 人 0.7% 
 

７ １８歳（高校３年生程度）

未満  
  140 人 20.6% 

 

８ 無回答    4 人 0.6% 
 

８ 無回答    0 人 0%  
 

 

問９（２） 時間制限について（問９（１）と組み合わせてご回答ください）  

１ 午後５時まで    202 人 29.7% 
 

２ 午後６時まで    156 人 22.9% 
 

３ 午後７時まで    102 人 15% 
 

４ 午後８時まで    103 人 15.1% 
 

５ 午後９時まで    59 人 8.7% 
 

６ 午後１０時まで    52 人 7.6% 
 

７ 無回答    7 人 1% 
 

 



○ 問９のクロス集計 
 

 
 

 

（問１０） 例外規定として保護者同伴の規定（立入時間の延長）を定める必要があると思いますか。  

１ 必要がある

(→問１１へ)  
  439 人 64.5% 

 

２ 必要がない   235 人 34.5% 
 

３ 無回答   7 人 1% 
 

３ 無回答   0 人 0%  
 

 

（問１１） 保護者の同伴がある場合に認められる時間は何時までが適当と思われますか  

１ 午後６時まで    41 人 6% 
 

２ 午後７時まで    50 人 7.3% 
 

３ 午後８時まで    108 人 15.9% 
 

４ 午後９時まで    110 人 16.2% 
 

５ 午後１０時まで    128 人 18.8% 
 

６ 無回答    2 人 0.3% 
 

 

 

  

データの個数 / 年代
問９（１）　年齢制限 １　午後５時まで ２　午後６時まで ３　午後７時まで ４　午後８時まで ５　午後９時まで ６　午後１０時まで ７　無回答 総計
１　１２歳（小学校６年生程度）未満 50 18 7 4 2 3 1 85
２　１３歳（中学校入学程度）未満 12 5 5 8 3 1 34
３　１４歳未満 36 9 3 2 1 51
４　１５歳（中学３年生程度）未満 41 46 18 15 9 1 130
５　１６歳（高校入学程度）未満（現行どおり） 47 61 48 43 15 17 1 232
６　１７歳未満 1 1 1 1 1 5
７　１８歳（高校３年生程度）未満 15 16 21 30 27 29 2 140
８　無回答 2 2 4
総計 202 156 102 103 59 52 7 681

問９（２）　時間制限



＜回答者属性＞ 

○住所地はどちらですか  

１ 鳥取市弥生町周

辺 
  4 人 0.6% 

 

２ 鳥取市（１以外）   282 人 41.4% 
 

３ 米子市朝日町周

辺 
  1 人 0.1% 

 

４ 米子市内（３以外）   183 人 26.9% 
 

５ その他の地区   211 人 31% 
 

 

 

○性別をお教えください  

１ 男性    311 人 45.7% 
 

２ 女性    370 人 54.3% 
 

 

 

○年代をお教えください  

１ ２０歳未満    13 人 1.9% 
 

２ ２０歳～２９歳    75 人 11% 
 

３ ３０歳～３９歳    179 人 26.3% 
 

４ ４０歳～４９歳    179 人 26.3% 
 

５ ５０歳～５９歳    112 人 16.4% 
 

６ ６０歳～６９歳    85 人 12.5% 
 

７ ７０歳～７９歳    36 人 5.3% 
 

８ ８０歳以上    2 人 0.3% 
 

 

 

 

＜回答者整理の際の注釈＞ 

○ 回答がなされていない個所は無回答として整理 

○ 親設問に対して対応する子設問を正しく回答している場合のみ集計 

（問６と問７ ／ 問８と問９ ／問１０と問１１） 


